



影动闽江 跨越山海

大武夷闽江水上环带旅游联盟文旅推介活动在榕开启,让闽江文旅经济成为福建文旅产业发展的新亮点

■海都记者
吴臻 罗丹凌 文/图

23日晚,福州闽江之心青年广场热闹非凡。“影动闽江 跨越山海”大武夷闽江水上环带旅游联盟文旅推介会在这里启幕,以“推介发布+文艺表演+烟火市集”的模式,全方位展现了大武夷闽江水上环带的非凡魅力与蓬勃生机。此次活动由南平市延平区发起,是闽江流域深化区域文旅协作、落实山海联动发展战略的重要实践。未来,联盟将持续深化合作机制,共同探索“闽江文旅带”联动发展新路径,让闽江文旅经济成为福建文旅产业发展的新亮点。



现场特色文艺表演,展示联盟县区的文旅精品

推介会亮点频现 八个联盟县区陆续登场

随着南平市延平区歌手一曲《只为遇见你》悠扬唱响,活动正式拉开帷幕。推介会上,延平、尤溪、古田、闽侯、闽清、永泰、台江、马尾八个联盟县区通过文旅宣传片展播、资源专题推介及特色文艺展演,将各自的文旅精品转化为可感知的“诗与远方”。活动中,延平区还重点推介了文旅产业布局、“后备箱”经济及影视扶持政策。

活动现场更特设延平“影视+文旅”主题打卡区,吸引不少市民打卡。“近年

来,延平区将影视产业作为战略性新兴产业,全力打造大武夷延平影视拍摄基地。”延平区文化体育和旅游局局长陈和华介绍,去年以来,央视《幸福草》、爱奇艺《看不见影子的少年》等一批热播剧都曾在延平取景拍摄。为了让影视产业在延平扎根,延平区升级《延平区影视文化产业发展扶持办法》,围绕影视企业发展、剧组取景、剧本创作等7个方面推出奖补措施,为来延剧组提供“政务+市场”的一站式保姆服务。



活动现场人潮涌动

深化区域文旅协作 打造“闽江航运+文旅品牌”

南平市延平区是闽江干流的源头,也是我省重要的水陆交通枢纽。在交旅融合纵深推进的大背景下,延平正立足区位优势,持续加强协作联动。当前,延平与尤溪县、古田县、闽清县、闽侯县、永泰

县、台江区、马尾区七地成立大武夷闽江水上环带旅游联盟,用水脉将文旅体验自然衔接,打造“闽江航运+文旅品牌”。

在福州闽江之心青年广场举办的“烟火市集”成为市民游客体验闽江流域

风情的互动平台。来自联盟八县区的特色产品琳琅满目,福州鱼丸Q弹多汁,南平金豆源豆制品鲜嫩可口,还有三明古田冻干银耳等独具地方特色的产品吸引众多市民游客驻足品鉴选购。值得一提

的是,当晚还举行“夜游闽江 夜话文旅”主题活动。与会各方围绕深化山海协作机制、加强区域宣传联动、推动客源互送与资源共享等议题展开讨论,共商闽江文旅经济协同发展新方案。

林则徐故居 焕新开放

珍贵展陈呈现林则徐在福州的成长轨迹与家国担当,约70款文创让文化融入生活

A05



一名游客在参观林则徐故居“云左山房”(新华/图)

22楼空调外机平台上的生死救援

福州一小区内,民警联手多方救下轻生女子

A04

刷单7万 乱收费近百万

福建公布导致“内卷式”竞争典型违法违规行为

A06

规范平台定价、补贴、促销等行为

三部门就《互联网平台价格行为规则》公开征求意见

A02